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Читать на русскомЧитать на русском

Апеляція замість виправдання: у водія конфіскували люксові Hermes та Chanel на 1,2 мільйона гривень

Апеляція скасувала скандальне рішення: водій мікроавтобуса втратив контрабандні
Hermes та Chanel і заплатить понад 600 тисяч гривень штрафу. Історія з
«посилками», в яких випадково опинилися люксові сумки та прикраси, отримала
несподіваний (або ж цілком закономірний) фінал. Якщо суддя першої інстанції не
побачив у діях перевізника контрабанди, то Чернівецький апеляційний суд розставив
усе по місцях. Схоже, суддя Олександр Войтун свій Hermes так і не отримав — елітні
бренди підуть у дохід держави.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
725/1972/26.

Від виправдання до реального покарання

Рішенням від 01 травня 2026 року Чернівецький апеляційний суд (суддя Струбіцька
Оксана Мар’янівна) скасував постанову суду першої інстанції, якою порушник Кіріліч
Ігор Васильович був виправданий.

Нагадаємо, 31 січня 2026 року водій мікроавтобуса Mercedes-Benz намагався завезти
з Італії 9 одиниць незадекларованих люксових товарів (сумку, годинник, взуття та
ремінець Hermes, кросівки Christian Louboutin, а також прикраси Chanel). Тоді суддя
районного суду вирішив, що чоловік просто віз передачі і не мав умислу ховати їх від
митниці. Проте апеляція категорично з цим не погодилася.

Схованка під ковроліном та продуктами

Апеляційний суд дослідив матеріали та дійшов висновку, що порушник Кіріліч Ігор
Васильович мав прямий умисел на контрабанду. Водій, який за останній рік
перетинав кордон 45 разів, свідомо обрав «зелений коридор».
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Газ, розбите скло та втеча трьох
мобілізованих: Одеський ТЦК готує
скаргу до поліції через інцидент із
заблокованим бусом 

Україна готова продовжити
перемир’я за умови взаємності РФ, -
Буданов

Удар РФ по Запоріжжю: кількість
загиблих та постраждалих зросла

 

Окупанти обстріляли Краматорськ:
у місті горять автомобілі, є загиблі
та поранені  

У Вінниці чоловік виліз на дах
магазину, намагаючись утекти від
представників ТЦК: на місці
працюють екстрені служби 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В ОАЕ оголошено ракетну загрозу:
сили ППО перехоплюють цілі в небі

Апеляція замість виправдання: у водія конфіскували люксовіАпеляція замість виправдання: у водія конфіскували люксові
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03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Суд звернув увагу на те, як саме перевозилися речі: вони були на самому дні речової
ніші під пасажирським сидінням, були запаковані у непрозорі пакети (зокрема, з-під
продуктів супермаркету LIDEL), завалені зверху їжею та приховані декоративною
ковроліновою обшивкою. Щоб їх дістати, митникам довелося піднімати сидіння за
допомогою важеля та демонтувати обшивку. Це є класичним способом утруднення
виявлення товару. Твердження водія про те, що він «не знав, що в посилках», суд
відхилив, оскільки декларант несе повну відповідальність за те, що переміщує через
кордон.

Скільки насправді коштує сумка Hermes?

Найцікавішим моментом апеляційного розгляду стала оцінка вилученого майна.
Митний експерт спочатку оцінив загальну вартість товарів у фантастичні 3,4 млн грн
(з яких лише сумка Hermes Kellydole була оцінена у понад 2,7 млн грн на основі цін з
інтернету).

Однак захист надав суду офіційний чек (FACTURE) з французького магазину Hermes,
який знаходився разом із сумкою. Згідно з чеком, ексклюзивна сумка з
ідентифікаційним номером KUS504SG коштує 11 100 євро. Суд прийняв цей доказ і
перерахував загальну вартість усієї контрабанди за офіційним курсом НБУ. Замість
3,4 мільйона гривень, реальна вартість усіх 9 елітних предметів склала 1 259 518
гривень.

Фінальний вердикт

01 травня 2026 року Чернівецький апеляційний суд визнав Кіріліча Ігоря
Васильовича винним за ч. 1 ст. 483 Митного кодексу України.
Суд постановив:
• Конфіскувати всі 9 одиниць брендового товару (Hermes, Chanel, Christian Louboutin)
в дохід держави.
• Накласти на водія штраф у розмірі 50% від доведеної вартості товарів — 629 759
гривень 20 копійок.
• Стягнути судовий збір у розмірі 665,60 грн.

Постанова апеляційного суду набрала законної сили негайно і оскарженню не
підлягає. Елітні аксесуари остаточно змінили власника.
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Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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З катівні — у правоохоронці: у
Херсоні затримали колаборанта,
який намагався «влаштуватися» в
українську поліцію 

Ситуація на фронті: Війська РФ
здійснили 65 атак від початку доби,
найважчі бої на Покровському
напрямку

Пожежі в РФ: в Оренбурзі палає
ТЕЦ, а поблизу Геленджика
зафіксували потужне займання в
морі  

Атака КАБами на Запоріжжя: 1
загиблий, 6 постраждалих, у місті
палають автівки та підприємства

Справа на 60 мільйонів доларів:
НАБУ завершило розслідування
щодо організатора схеми з зерном
ДПЗКУ 

Альянс дронів: Україна та ЄС
об’єднують технологічні зусилля у
сфері безпілотників

Масована атака на промисловість
Запоріжжя: ворог вдарив
керованими авіабомбами по
підприємствах міста 

Зарплати держслужбовців у
березні: де платять найбільше та як
змінилася чисельність чиновників

Голос як зброя: Кіберполіція
попереджає про нові схеми
шахрайства з використанням ШІ

Ворог виснажується і відступає:
десантники повідомили про
ситуацію на Олександрівському
напрямку

Удар по бюджету війни: СБУ
атакувала один із найбільших НПЗ
Росії в Ленінградській області

"Найсильніші в Європі": Дональд
Трамп заявив, що українська армія
перевершує за боєздатністю
союзників по НАТО

"Писок у панцирі, а д*па гола":
Мадяр висміяв ППО Кремля після
нічних ударів по нафтових об’єктах
РФ

Уряд Боложана пішов у відставку:
парламент Румунії проголосував за
вотум недовіри після розпаду
коаліції

15 тисяч доларів за рейс: у Луцьку
затримали перевізника, який робив
ухилянтів "водіями" у системі "Шлях"

Економіка замість цінностей:
Александр Стубб про нову
парадигму зовнішньої політики
США
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